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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às 19h22, na sede do 

Poder Legislativo de Malhador, sob a Presidência da senhora vereadora Maria Geane Vieira 

Mendonça com a presença dos senhores vereadores: Alisson de Oliveira Macena, 

Antônio Luiz dos Santos, Douglas Santos de Jesus, Ercules Alves dos Santos, Luis 

Carlos dos Santos Júnior, Renan Oliveira Feitosa Santos e Wladimir Souza de Oliveira. 

Com ausência do vereador William Claytor de Melo. Constando quórum legal, declara 

abertos os trabalhos da 23ª sessão ordinária da sessão legislativa. Em seguida o sr. 

Secretário faz a leitura das matérias em pauta na sessão e posteriormente a leitura da Ata 

da 22ª sessão ordinária, realizada em 21 de maio de 2026, a qual foi lida e aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento, o sr. secretário faz a leitura das matérias em pauta, 

conforme estabelecida na ordem do dia: » MOÇÃO DE PESAR Nº 13/2026 (dispõe sobre 

pesar pelo falecimento do Sr. Josicarlos Gonzaga) de autoria do vereador Júnior Ventura. » 

PROJETO DE DECRETO Nº 04/2026 - QUÓRUM QUALIFICADO (dispõe sobre apreciação 

das contas do Executivo referente a 2012 de responsabilidade da ex-prefeita Sarina) de 

autoria da Comissão de Finanças. Seguindo a ordem de solicitação ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, onde a Presidente da Câmara a srª Maria Geane passa a palavra ao 

vereador Ercules de Nini, onde falou que hoje está sendo um dia muito importante nesta 

casa, porque é a primeira que um advogado irá fazer a defesa das contas da ex-prefeita 

Sarina referente ao exercício 2012. Disse que mostra para a população que esta casa está 

trabalhando. Informou a população malhadorense que através do pré-candidato a Deputado 

Federal Capitão Samuel, próxima segunda-feira terá a "Visão Jovem" no nosso município. 

Onde terá exames e óculos gratuitos para as pessoas de 12 à 30 anos, oferecimento do 

Batalhão da Restauração do amigo Capitão Samuel. Disse que na quinta-feira trará todos 

cronograma para que a população possa se inscrever pelo site, ou também procurar os 

vereadores Ercules e Claytor. Na sequência, a srª. Presidente  determina o 

encaminhamento da MOÇÃO DE PESAR Nº 13/2026 e do PROJETO DE DECRETO Nº 

04/2026 (QUÓRUM QUALIFICADO) para ordem do dia. Não havendo inscritos ao GRANDE 

EXPEDIENTE, a srª. Presidente convida o advogado Dr. Matheus Ramalho para apresentar 
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a defesa técnica das referidas contas da ex-prefeita Sarina, onde fez sua defesa e em 

seguida respondeu aos questionamentos do vereadores desta casa. Logo após, a srª. 

Presidente coloca em discussão e votação ÚNICA a MOÇÃO DE PESAR Nº 13/2026, não 

havendo quem queira discutir foi submetida a votação ÚNICA, onde foi aprovada por todos. 

Na sequência a srª. Presidente coloca em discussão e votação ÚNICA o PROJETO DE 

DECRETO Nº 04/2026 (QUÓRUM QUALIFICADO), não havendo quem queira discutir foi 

submetido a votação ÚNICA, onde foi aprovado por unanimidade. Por não haver mais 

oradores e nem proposituras, a Srª. Presidente declarou encerrada a presente sessão, na 

qual eu Douglas Santos de Jesus lavrei a presente Ata que logo abaixo vai assinada por 

mim, e pela Srª. Presidente. 

 

        _____________________________                         ___________________________ 

           Maria Geane Vieira Mendonça                                         Douglas Santos de Jesus                                     
  Presidente                                                                          1º Secretário   
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